

Поглавље 6. СРЕДЊОВЕКОВНИ РИМ (IV-XII в.) И АНТИЧКИ РИМ

28. Царски Рим Тита Ливија и III римска империја

У претходним одељцима укратко су описана нека статистичка поклапања на ГХК која откривају постојање првог померања за 333 године (врсте Ц₁ и Ц₂ на ГХК) и "библијског померања". Сада ћемо навести поједина статистичка поклапања на ГХК која откривају постојање другог померања за 1053 године (в. врсту Ц₃ на ГХК). Тај глобални изоморфизам се протеже на 1300 година, почев од 300. године. Примена раније описаних метода открива да се "оснивање Рима" помера навише из VIII в. п.н.е. бар до 300. год. То и јесте померање за 1053 године. Приметимо да је хипотеза о "оснивању Рима" за време Диоклецијана (285-305. год.) исказана још у [10], [13]. Да себи не бисмо везивали руке додатним хипотезама и претпоставкама, поступићемо више формално да бисмо демонстрирали откривени паралелизам. Формално ћемо везати "оснивање Града" (Рима) по Ливију за 300. годину. Затим ћемо постепено проверавати да ли ће тај поступак померања довести до противречности при доследном упоређивању "античких догађаја" са средњовековним, по универзалној хронолошкој формули $T=X+300$, где је X година "од оснивања Града" (што су користили Ливије и други антички аутори), а T је година н.е. Ту "равномерну чврсту формулу" $T=X+300$ открили смо изучавајући анкетне кодове и рачунањем ВСПГ. Посебно, в. поклапање Ливијевог текста с [41] уз изузетно мали ВСПГ.

Поклапање античког Рима са средњовековним, које смо открили на основу малих вредности за ВСПГ, у складу је, показује се, с резултатима примене других метода. Величина померања (1053 године) појављује се при идентификовању 300. године с 753. годином п.н.е. (оснивање Рима). Важно је да та равномерна формула $X+300$ (под равномерношћу се подразумева упоређивање двају наведених периода као двају крутих штапова) доследно и у целини непротивречно спарује античке и средњовековне догађаје с померањем од 1053 године, потврђујући раније откривену необично малу вредност за ВСПГ= 6×10^{-11} за период од 1300 година.

У [13] је исказана претпоставка да су трајања владавина седморице царева Ливијевог царског Рима хроничари израчунали полазећи од компликованих кабалистичких домишљања. Ипак, метода рачунања ВСПД и примена формуле $X+300$, показали су да је слика знатно простија. Изостављајући таблице анкетних кодова, наводимо сажетак.

1. По формули $X+300$ Ливијев "царски Рим" (трајање 244 године [195]) поклапа се с III империјом (на Западу): 300-552. 2. Ливијевих седам царева су скупи термин за седам раздобља у историји III Империје. Свако раздобље је код Ливија представљено "биографијом" једног или двојице императора, чија дела он и описује у датом раздобљу (игноришући друге владаре или не знајући за њих, а највероватније описујући стварне владаре из времена III Империје). 3. Постоји